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2022-23 Student Feedback Form 
The questionnaire is intended to collect information related to your satisfaction towards the 

faculty, teaching- learning and infrastructure. The information provided by you will be kept 

confidential and will be used as important feedback for quality improvement of  program of 

studies

1. The teacher comes well prepared to the class.

2. The teacher encourages participative learning in the class. 
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3. The teacher discusses course and program outcomes in class.

4. The teacher uses innovative teaching techniques like suitable references,

PowerPoint presentations, web sources, etc

5. Doubt clearing sessions are taken up by the teacher
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6. The teacher completes the entire syllabus

7. Regular and timely feedback is given after each test

8. The evaluation process is fair and unbiased
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9. Overall quality of teaching and learning is good.

10. The buildings are accessible to differently abled persons.

11. The labs are well maintained and equipment in the labs are in good condition.
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Option 6
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Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

12. Photocopy facility is available in the campus.

13. The campus is well maintained, green and eco- friendly

14. The prescribed books and reading material are available in the library
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15. Online educational resources are available in the library.

16. Results and attendance records are discussed in class.

17. Grievances/ problems are redressed well in time.
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18. Internet is available in the college

Any suggestions



1.

2.

3.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

STRUCTURED FEEDBACK FORM
FACULTY MEMBERS FOR THE
SESSION 2022-23
The purpose of the questionnaire
is to gather information about your satisfaction with the teaching, curriculum,
learning and evaluation in order to create an environment that is conducive to
teaching and learning. The information provided by you will be kept
confidential and will be used as important feedback for quality improvement of
the programme of studies/ institution. 

Please choose the appropriate answer.   

* Indicates required question

Name *

Email *

The syllabus provides freedom to adopt new techniques/ strategies of testing
and assessment of students.   

*



4.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

5.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

6.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The syllabus imparts value based learning in terms of skill, concepts, knowledge
and critical thinking in students.

*

The course/syllabus has a good balance between theory and practical
application.  

*

The curriculum has the potential of developing the habit of self learning among
the students.   

*



7.

Mark only one oval.

Strongly disagree
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Neutral
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8.

Mark only one oval.

Strongly disagree
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9.

Mark only one oval.
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Strongly agree

The syllabus taught by me is relevant and the contents are revised at
reasonable intervals.   

*

The syllabus is designed in a way to improve employability index.    *

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and
appropriate.   

*



10.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree
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Mark only one oval.

Strongly disagree
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Mark only one oval.

Strongly disagree
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Faculty members are encouraged to invite experts from academia, research
institutions and industry in workshops/seminars etc. organised by the
respective departments.   

*

IQAC/research cell of the institution facilitate faculty for publication and
presentation of research papers in National and International
Conferences/Workshops.   

*

The institution has provision of infrastructural facilities such as laboratories,
conference room, seminar room etc.   

*



13.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

14.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

15.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

There is adequate representation of your opinion in Governing body and staff
council.   

*

The time table is designed and adjusted to cater to professional and
personal needs.   

*

The labs are adequately equipped for hands-on training if students (if
applicable) and research   

*



16.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

17.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

18.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

The syllabus is need based as per the requirement of the industry *

Numerous opportunities and support is provided by institution for upgrading
your skills and qualifications.  

*

Consideration towards grievances by Head of respective Department.   *
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Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

20.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

21.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

There are ICT facilities and adequate IT infrastructure for applications in
teaching and learning.  

*

The syllabus is directly related to enhancing practical competencies .   *

The system of internal evaluation for students is transparent, justified and
robust.   

*



22.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

23.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

24.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The faculty members assist each other on various academic issues.    *

The college library has adequate and relevant books and access to e-
resources in my subject.   

*

The institution provides learning opportunities for career advancement and skill
development.  

*



25.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

26.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agreed

Strongly agreed

27.

This content is neither created nor endorsed by Google.

There is a mechanism of feedback, review and performance enhancement of
the staff.  

*

There is provision of adequate supply of consumables and equipment required
for teaching such as projectors, computers, stationery, printer and Wi-Fi.   

*

Please give your suggestions regarding improvement in teaching, learning and
evaluation.  

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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2022-23 Employer Feedback
The questionnaire is intended to collect information related to your satisfaction towards the 

relevance and appropriateness of the curricula. The information provided by you will be kept 

confidential and will be used as important feedback for quality improvement purposes.

Name of employer

Designation

Name of the Organisation

1. The curriculum is relevant and meets the requirements of the industry.
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2. The electives/specialization offered by the college provides technical knowledge to

the students.

3. The curriculum incorporates changes according to the evolving needs of the

industry.

4. The graduates of the college possess necessary technical and interpersonal skills

needed for our company.
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Strongly agree

Strongly disagree

Disagree
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5. The institution has instilled good values and professional ethics in its students.

6. Subject knowledge of the graduates is good in relation to the programme

curriculum.

7. The institution has provided students with skills, such as leadership and team

work, as required for their profession.



Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

8. The institution provides practical exposure to the students.
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ALUMNI FEEDBACK FORM
(Session 2022-2023)

NAME

DEGREE/COURSE

PASSING YEAR

MOBILE NUMBER

ADDRESS

Current Workplace with Address & Contact Details, if not kindly mention your

current status



Choose from the following options

DESIGNATION

DATE OF JOINING

College admission procedure

College environment



Lab facilities

Faculty

Co-operation by faculty



Teaching and learning process

Other staff

Quality & support material



Career counseling

Library

Canteen Facilities



Hostel Facilities

Alumni association

Internet & Wi-fi



Sports & Cultural facilities

NSS/NCC/Extra curricular activities

Seminar/Workshops/Guest Lectures



Grievance Handling by College

College Infrastructure

Role of College in shaping your life

Mention the strengths of college that make you feel proud to be its alumni.



Any suggestions you would like to give for improvement of the college?


